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Esercizio 1
Si dimostri che l’intervallo [−1, 1] è omeomorfo all’intervallo [−3, 2].

Esercizio 2
In R2, munito della topologia euclidea, si considerino i due sottoinsiemi:

A = {(x, y) ∈ R2|x = 0 e − 1 ≤ y ≤ 1} , B = {(x, y) ∈ R2|y = 0 e − 1 ≤ x ≤ 1} .
Si dimostri che A∪B, munito della topologia di sottospazio, è connesso, compatto e connesso per
archi.

L’applicazione γ : [0, 1]→ R2 definita da

γ(t) = (t, t− 1)

è un arco tra (0,−1) e (1, 0) in A ∪B?

Esercizio 3
Sia (X, d) uno spazio metrico e A1, · · · , Ak dei sottoinsiemi limitati di X . Si dimostri che
∪ki=1Ai è limitato.
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